



NBA 总决赛第五场结束

# 勇士再胜骑士

总比分 3 : 2 拿到赛点

据新华社电 “萌神”库里砍下37分，帮助金州勇士队14日在主场以104:91击败克里夫兰骑士队，赢下“天王山之战”，以总比分3:2率先拿到总决赛赛点。

勇士本赛季在主场只输过4场，并且从来没有在甲骨文球馆背靠背输过球。数据显示，当MVP所在的球队3:2拿到赛点时，最后赢得总冠军的几率是13:0。

勇士5人得分上双，常规赛MVP库里命中7记三分，得到全队最高的37分，另有7个篮板。格林得到16分，伊戈达拉入账14分、8个篮板和7次助攻，巴博萨5投4中贡献13分，克雷·汤普森得到12分。

骑士队的詹姆斯拿到三双，得到40分，另有14个篮板和11次助攻，三项数据均是全场最高，他也成为第一个在NBA总决赛历史上两次做到这一成绩的球员。特里斯坦·汤普森得到19分和10个篮板。JR·史密斯贡献14分，香波特有10分入账。德拉维多瓦9投2中只得到5分，上场发挥出色的莫兹戈夫得到零分。

首节两队战成22:22平，第二节骑士一度以37:30领先7分，库里连续命中两记三分，半场结束时帮助勇士以51:50领先。第三节中段两队战成63:63，随后勇士在老将巴博萨的带领下打出一波10:4，以73:67进入第四节。

詹姆斯和香波特的两记三分让骑士将比分追至75:75。随后“水花兄弟”各中一记三分，勇士以85:80领先。伊戈达拉连得5分，库里也以一记左手单手三分独得5分，勇士在最后不到3分钟时以96:86领先10分。骑士最后的犯规战术没有奏效，库里命中超远三分，并四罚四中，在主场拿下胜利。

## 中国跳水队公布世锦赛名单 北京奥运冠军何冲落选

新华社北京6月15日电 (记者李嘉、周欣) 经过两站选拔赛的成绩和综合评定，中国跳水队15日公布了参加喀山世界游泳锦标赛的名单，北京奥运会男子3米板冠军何冲遗憾落选。

周继红对于何冲无缘世锦赛感到很遗憾，但她表示，选拔规则就是主要根据选拔赛成绩，而何冲的两站选拔赛成绩都不理想。3月的全国冠军赛和6月7日至9日在国家体育总局训练局跳水馆的选拔赛两站比赛是跳水队主要的选拔依据，除此之外还要对队员进行综合考评。

“何冲很不容易，毕竟是奥运冠军，非常优秀的运动员，现在到了一定的年龄，又成家有了孩子当了爸爸，只有付出更多，更加努力调动自己，才能从激烈的国内选拔中获

得资格，”周继红说。

何冲虽然落选了世锦赛，但周继红表示他还有机会参加里约奥运会。“我们的奥运会选拔规则是五站选拔赛看三站成绩，”她说。

根据规定，世锦赛、今年下半年的全国锦标赛和年底昆山举行的选拔赛加在一起，三站积分选出参加明年世界杯的选手。这三站比赛再加上明年世界杯和明年上半年的全国冠军赛构成全部五站的奥运选拔赛。

周继红表示，选出世锦赛阵容并不难，“根据两场选拔赛成绩，很容易就选出来了。”

两届奥运会女子10米台冠军陈若琳由于选拔赛成绩不理想也将无缘单人项目，她将和刘蕙瑕配合参加女子双人10米台的比赛。

2015年游泳世锦赛将于7月24日在俄罗斯喀山揭开帷幕。

## 超级大乐透全国爆出7注头奖

6月13日，超级大乐透第15067期全国爆出7注头奖，1注为1984万元(含800万元派送奖金)追加投注头奖，出自吉林。6注为1240万元(含500万元派送奖金)基本投注头奖，出自河南(3注)、四川、浙江、黑龙江。当期开奖结束后，头奖派送奖金滚存8500万元，奖池滚存13.93亿元。

数据显示，河南中出的3注头奖全部出自濮阳同一家站点，中奖彩票是一张单式倍投票，3倍倍投，投入12元，累计中奖3721万元。



吉林中出的1984万元追加投注头奖出自长春，中奖彩票是一张“7+2”小复式追加票，投入63元，其中出一等奖1注、三等奖10注、四等奖10注，单票累计擒奖1989万元。通过追加投注，吉林彩民多拿了744万元(含300万元追加派送奖金)追加奖金。

黑龙江绥化、四川西昌、浙江台州各中出1注1240万元头奖，巧合的是，这3注头奖均出自5注10元投入的单式票。

(娜娜)



## 沃尔沃环球帆船赛洛里昂港内赛 中国东风队获季军

6月14日，中国东风队(右三)在港内赛中。当日，2014—2015赛季沃尔沃环球帆船赛在法国航海名镇洛里昂举行了第九赛段港内赛，中国东风队获得季军。该赛事的本赛季第九个、也是最后一个赛段将自洛里昂出发，预计在27日抵达终点瑞典哥德堡。中国东风队目前在七支船队的总排名中列第三位，与暂时积分领先的阿布扎比队相差10分。

新华社发

## 林丹确定无缘羽超季后赛半决赛次回合

据新华社电 有关林丹能否代表青岛队参加羽超联赛季后赛半决赛次回合一事，记者6月15日从赛事组委会拿到了当晚比赛出场名单，其中并没有林丹的名字，因此可以确定“超级丹”又只能再一次作壁上观。

13日的半决赛首回合，林丹在开赛前

被通知由于个人赞助商和羽超联赛赞助商冲突及中国羽协新规不能上场比赛，赛后第二天网络上有消息称林丹可以参加次回合比赛，但最终被证实为不实传言。据青岛队透露，国家队小将乔斌将顶替林丹出场，而在当晚青岛队主场和湖南队的比赛结束后，林丹会为球迷献上表演赛。